

В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления навестили ребят из подшефных детских домов (фото)



В первый день долгожданного лета офицеры регионального следственного управления по многолетней традиции побывали в гостях у своих друзей - подшефных ребят из детского дома «Надежда» и дома ребенка специализированный.

К праздничному дню ребята и педагогический коллектив детского дома «Надежда» тщательно подготовились. В программе праздничного утренника были веселые танцы, хороводы, песни и стихотворения, посвященные детству. А еще к ребятам в гости приходили веселый Карлсон со своим другом Малышом, которые от души веселились сами и веселили дошколят своими загадками и проказами.

По многолетней традиции сотрудники управления передали ребятам игры, сладкие подарки, воздушные шары и пожелали отличного летнего отдыха, который в этом году они будут

проводить в Краснодарском крае.

А представители следственного отдела по городу Магадану навестили подшефных малышей из ОГКУЗ «Магаданский областной дом ребенка специализированный».

Совсем еще крохам следователи передали игрушки, развивающие настольные игры, куклы, мячи и воздушные шары. Малыши были рады вниманию, подарив шефам в ответ счастливые улыбки и радостные эмоции.

Изображения



02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1693805>